

# SIX Swiss Exchange Mitteilung Nr. 31/2022

Titel Aktienrechtsrevision - Anpassung Gebührenordnung zum

Kotierungsreglement per 1. Januar 2023

Kategorie Regularien

Autorisiert durch Alain Picard, Head Products

Rebecca Stasolla, Head Change Delivery

Seiten

07.12.2022 Datum

Information

#### Inhalt dieser Mitteilung:

- Anpassung der Gebührenordnung zum Kotierungsreglement aufgrund Aktienrechtsrevision per 1. Januar 2023 (keine Änderungen der Gebührentarife)
- Publikation der angepassten Gebührenordnung zum Kotierungsreglement mit Inkraftsetzung am 1. Januar 2023

SIX Swiss Exchange AG informiert ihre Teilnehmer hiermit über die Anpassung der Gebührenordnung zum Kotierungsreglement per 1. Januar 2023 im Zusammenhang mit der Aktienrechtsrevision.

### **Neues Aktienrecht**

Mit Inkrafttreten des neuen Aktienrechts per 1. Januar 2023 wird unter anderem das Rechtsinstitut des Kapitalbands eingeführt, das die bisherige genehmigte Kapitalerhöhung ersetzt. Bis dahin genehmigtes Aktienkapital bleibt bis zu dessen Ablauf gültig. Die auf bundesrechtlicher Ebene erfolgenden Änderungen sind in den Regularien von SIX Swiss Exchange AG nachzuvollziehen. In der Gebührenordnung zum Kotierungsreglement wird entsprechend die genehmigte Kapitalerhöhung durch das Kapitalband ersetzt und werden Übergangsbestimmungen eingeführt. Die Gebührentarife bleiben unverändert.

## Regularien

Das Inkrafttreten des neuen Aktienrechts wirkt sich auf folgende Wegleitung aus, die entsprechend angepasst wurde:

- Wegleitung von SIX Swiss Exchange AG
  - Gebührenordnung zum Kotierungsreglement

Die revidierten Bestimmungen treten am 1. Januar 2023 in Kraft und sind unter dem folgenden Link abrufbar: https://www.six-group.com/de/products-services/the-swiss-stock-exchange/trading/tradingprovisions/regulation.html#scrollTo=guidelines

Eine ausführliche Auflistung der Anpassungen in den Wegleitungen von SIX Swiss Exchange AG finden Sie unter folgendem Link: https://www.ser-ag.com/de/resources/laws-regulations-determinations/archive.html

SIX Swiss Exchange AG ist bestrebt, die Gebührenmodelle laufend weiterzuentwickeln und der Marktsituation anzupassen.

## Für Fragen steht Ihnen Member Services gerne zur Verfügung:

**Telefon:** +41 58 399 2473

**E-Mail:** <u>member.services@six-group.com</u>

Links zu SIX Swiss Exchange AG:

 $\underline{www.six\text{-}group.com} \mid \underline{Member\ Section} \mid \underline{Formulare} \mid \underline{Reglemente} \mid \underline{Weisungen}$